

Люберецкая газета

Пятница, 24 января 2003 г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ПЯТНИЦАМ

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:ЛЮБЕРЦЫ, ДЗЕРЖИНСКИЙ,
ЛЫТКАРИНО, КОТЕЛЬНИКИ,
КРАСКОВО, ТОМИЛИНО,
МАЛАХОВКА, ОКТЯБРЬСКИЙ,
ЖУЛЕБИНО, НЕКРАСОВКА И
ДРУГИЕ НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫЦЕНА ДОГОВОРНАЯ
ИНДЕКС – 31477

Духовное пространство



"Свет Вифлеемской звезды" – так называли свое рождественское действие учащиеся воскресной школы при храме Святой Троицы города Люберцы.

Две недели ребята вместе со своим духовным наставником благочинным церкви Люберецкого округа, настоятелем Троицкого храма, иеромонахом Димитрием Новосельцевым вдохновенно готовили спектакль: продумывали сценарий, готовили костюмы и декорации, обсуждали музыкальное оформление и мизансцены, репетировали.

Представление получилось красочным, интересным и впечатляющим, что судовольствием засвидетельствовали и гости, прибывшие на праздник, в том числе глава Люберецкого района Сергей Гусев. Приятным сюрпризом для ребят из воскресной школы, среди которых немало детей из малообеспеченных семей, стали подарки от районной администрации (сладости, фрукты), которые Сергей Иванович вручил им под аплодисменты присутствующих.

Стали доброй традицией Рождественские встречи, проводимые в Малаховском киноцентре "Союз" по инициативе союза пенсионеров и инвалидов поселка (руководитель Лидия Рудакова). С каждым годом такие праздничные мероприятия привлекают все больше не только людей среднего и старше-

го возраста, но и молодежи. Вот и в нынешней встрече, что прошла в Малаховке уже в седьмой раз, живейшее участие приняли учащиеся воскресной школы при храме Первоверховых Апостолов Петра и Павла (настоятель храма отец Александр (Осипов), педагог воскресной школы Наталья Волкова).

Вне сомнения, немало было прекрасных, заслуживающих самых положительных отзывов выступлений в концертной части праздника. Но разве можно точно описать словами то волнующее ощущение причастности к величайшему событию в истории человечества, которое испытали зрители в те прекрасные минуты, когда хор воскресной школы исполнил тропарь празднику Рождества Христова (руководитель хора Татьяна Бузырина)! Немало аплодисментов выпало и на долю участников прославленного хора ветеранов поселка (руководитель заслуженный деятель культуры Галина Евсева, солистки Валентина Костецкая и Зинаида Воронова), в чьем исполнении прозвучали духовные песнопения. Спасибо тем, кто своим "финансовым участием" помог тому, чтобы праздник состоялся: главе Люберецкого района Сергею Гусеву и главе поселка Малаховка Александру Автаеву.



Ничто, наверное, не кажется таким важным и значимым в юном возрасте, как общение со своими ровесниками, с теми, кому интересно то, что и тебе, кто увлечен необычным, достойным делом. Потому-то так радушно и доброСердечно, с таким искренним участием принимали молодые люберчане – учащиеся школ района в городском Дворце культуры своих сверстников из города Подольска, внимательно всматриваясь в их симпатичные, одухотворенные лица, сопереживали тому, о чем гости постарались рассказать в тот знаменательный день.

И, право, было чему и соперживать, и удивляться: на большой сцене ДК подольчане представили на суд зрителей премьеру спектакля, в название которого легли строки из Евангелия: "Христос рождается. Славите!" В ярком, поэтическом действии (фрагмент которого вы видите на снимке внизу) представили события более чем двухтысячелетней давности: вместе с юными артистами зрители перенеслись в тот год, когда появился на свет Спаситель мира; познакомились с мудрыми волхвами – звездочетами, разгадавшими тайну Вифлеемской звезды; ужаснулись кровавым злодеяниям царя Ирода, ради своего властолюбия безжалостно лишившего жизни множество ни в чем не винных младенцев; преисполнились печалью вместе со святою матерью Рахи-

лью, потерявшей самое дорогое – своих детей; узнали о нелегкой доле Пресвятой Девы Марии и старца Иосифа, вынужденных покинуть Родину, чтобы спасти маленького Иисуса Христа.

Замечательный подарок к светлому празднику получили люберчане от своих земляков по Подмосковью! А преподнесли его в столь эффектной, оригинальной форме учащиеся воскресной школы при Троицком храме города Подольска и члены творческой секции православного молодежного объединения "Протос" г. Подольска.

Заслуженно высокую оценку дали творческому поиску гостей благочинной церкви Люберецкого округа, настоятель Троицкого храма г. Люберцы иеромонах Димитрий Новосельцев, заместитель председателя комитета по образованию Люберецкого района Тамара Чупanova, заместитель председателя комитета по культуре района Елена Агеева (на снимке вверху).

Благодарственные грамоты и ценные подарки от люберецкого благочиния были вручены режиссеру-постановщику спектакля – председателю объединения "Протос", священнику Евгению Сизову и декоратору воскресной школы г. Подольска Надежде Кольковой.

Безусловно, самых лестных эпитетов заслуживает и автор сценария сего действия – уже упомянутый отец Дмитрий Новосельцев.

От учащихся воскресной школы Троицкого храма города Люберцы к своим сверстникам из Подольска со словами благодарности обратилась люберчанка Люба Однокова. В тот же день делегация подольчан посетила храм Святой Троицы, или, как еще его с любовью называют люберчане, – Наташинскую церковь.

Татьяна САВИНА

Фото Юрия Харламова



ПЕРВОНАЧАЛЬНАЯ ПОСТАНОВКА НА ВОИНСКИЙ УЧЕТ

Согласно Федеральному закону Российской Федерации № 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе" от 28.03.1998 года в объединенном военном комиссариате города Люберецы с 1 января началась первоначальная постановка на воинский учет граждан мужского пола 1986 года рождения, а также граждан старших возрастов, которые по каким-либо причинам не были поставлены на воинский учет.

Согласно Постановлению Правительства РФ № 1541 от 25 декабря 1998 года отделы кадров предприятий и организаций, паспортные стойки представили в военный комиссариат списки юношей, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет.

Юношам 1986 года рождения необходимо прибыть в военный комиссариат на комиссию по первоначальной постановке на воинский учет. Эта комиссия организует медицинское освидетельствование, определяет годность к военной службе по состоянию здоровья, проведет мероприятия по профессиональному-психологическому отбору для определения пригодности к военно-учетной специальности и места прохождения службы.

ВНИМАНИЮ ВОДИТЕЛЕЙ!

Наступил новый 2003 год. Закончились новогодние, рождественские и крещенские праздники. Начало года было отмечено ростом дорожно-транспортных происшествий на дорогах, обслуживающих 14-м спецбатальоном 2-го спецполка ДПС (южный) ГУВД Московской области. За 15 дней текущего года произошло 14 дорожно-транспортных происшествий. Погибли 2, ранены 24 человека, в том числе двое детей.

Большая часть ДТП происходит по вине водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, нарушающих скоростной режим и требований дорожных знаков.

9 января, 17 часов 20 минут, 32-й км а/д Москва - Жуковский. Водитель Н.В. Трифонов, управляя а/м "ВАЗ-21083", г/н 0719НР77, не выполнил требований п. 10.1 ПДД РФ (скоростной режим) и при возникновении опасности не принял мер к снижению скорости вплоть до остановки транспортного средства, в результате чего произвел наезд на стоящее транспортное средство.

Еще раз хочется обратиться ко всем водителям с просьбой не садиться за руль в состоянии алкогольного опьянения, т.к. это приводит к необратимым последствиям.

Так, 13 января на 23 км а/д Москва - Жуковский водитель В.А.Гридавов, управляя а/м "Ауди А-4", г/н С239МН99, находясь в состоянии алкогольного опьянения, выехал на полосу встречного движения, где произвел столкновение со встречной автомашиной. В данном дорожно-транспортном происшествии участвовали 5 транспортных средств и пострадал ребёнок 1992 г.р.

И.К.БАТАЛОВ,
инспектор по пропаганде 14-го
спецбатальона 2-го спецполка
ДПС (южный) ГУВД МО,
ст. лейтенант милиции

После постановки на первоначальный воинский учет юноши получают удостоверение гражданина, подлежащего призыва (приписное свидетельство). Это первый воинский документ в жизни молодого человека, и он будет необходим при поступлении вуз, на работу, при оформлении документов по месту жительства и т.д.

Родителям следует обратить особое внимание на достоверность сведений, предоставляемых в военкомат на вашего сына.

Организацию прохождения первоначальной постановки на воинский учет и сбор необходимых документов для этого мероприятия осуществляют военно-учетные органы, а юношам, обучающимся в учебных заведениях, - само учебное заведение.

Юношам, которые по каким-либо причинам не были оповещены, необходимо прийти в военкомат г. Люберецы в любой рабочий день к 9 часам.

По всем вопросам первоначальной постановки на воинский учет следует обращаться в объединенный военный комиссариат г. Люберецы по адресу: Октябрьский проспект, д.261, каб.303. Контактный телефон 554-81-52.

УПРАВЛЕНИЕ ЗАГС ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ

Управление ЗАГС Люберецкого района Главного управления ЗАГС Московской области просит супружеские пары, отмечающие золотые и серебряные юбилеи семейной жизни в 2003 году (регистрация брака в 1953 и 1978 годах), позвонить по телефону 559-60-27.

ОПЕРАЦИЯ "СНЕГОХОД"

Инспекция Гостехнадзора Люберецкого района доводит до сведения владельцев снегоходов и другой внедорожной техники, что с 15 января по 15 февраля силами Гостехнадзора, ГИБДД и органов милиции общественной безопасности района проводится операция "Снегоход".

В ходе операции "Снегоход" первоочередное внимание обращено на соблюдение правил регистрации внедорожных мотосредств (мотосани, мотонарты, снегоходы и т.п. - далее машины) и проведение технических осмотров; соответствие машин (агрегатов) регистрационным данным и их техническое состояние; на наличие необходимой сопроводительной нормативно-технической документации, справок-чекетов, паспортов самоходных машин, уставов и регистрационных документов на этот вид деятельности - при проверке торгующих организаций, осуществляющих продажу указанных машин; наличие необходимых документов (удостоверения тракториста-машиниста с открытой категорией "А" и временного разрешения к нему, свидетельства регистрации, путевого листа - для водителей машин юридических лиц, талона-допуска на эксплуатацию в 2003 году).

Телефон для справок 503-81-54

ИНФОРМАЦИЯ, СОБЫТИЯ, НОВОСТИ

ЛЮБЕРЧАНЕ В ПОДОЛЬСКЕ

Хорошая традиция - посещать раненых, контуженных, прибывших из соединений и частей Северо-Кавказского региона в окружной военный клинический госпиталь № 1586 города Подольска. Объединенный военный комиссариат г. Люберецы, поддерживая инициативу военного комиссариата Московской области, совместно с администрацией Люберецкого района, гла- вой пос. Октябрьский и жителями города подготовил эту встречу.

Надолго запомнится солдатам и офицерам, прибывшим на излечение в госпиталь Подольска, день, когда к ним приехали начальник 4-го отделения ОВК г. Люберецы подполковник Сергей Михайлович Колесов, помощ-

ник военного комиссара по информационной работе Г.В. Рудуха, председатель комитета солдатских матерей М.Ю. Езерская, ансамбль Дворца культуры им. Ухтомского "Сударушка", С.В. Масеева и другие участники концертной программы.

Подполковник С.М. Колесов представил делегацию Люберецкого района, рассказал о его традициях, вручил подарки военнослужащим.

Уезжали люберчане с надеждой, что их доброе участие сможет быстрее залечить боевые и душевые раны наших солдат.

Сотрудники военкомата благодарят жителей Люберецкого района за помощь. Отдельное спасибо И.Ю. Найденовой (пос. Томилино).

ИДЕТ РЕГИСТРАЦИЯ

МУ Комитет по социальной защите населения Люберецкого района до 1 февраля проводит регистрацию вдов участников Курской и Сталинградской битв, проживающих на территории Люберецкого района.

При себе иметь: паспорт, извещение о гибели или свидетельство о смерти мужа, пенсионное удостоверение.

Приемные дни: понедельник, среда - с 9.30 до 17.00, обед - с 13.00 до 14.00. Адрес: г. Люберецы, ул. Мира, д. 7-а (ост. "Хлебозавод"), комната № 6. Телефон для справок - 554-73-69.

Люберецкий военный комиссариат проводит отбор кандидатов из числа граждан, пребывающих в запасе (в т.ч. женщин, не пребывающих в запасе), в возрасте до 40 лет для прохождения военной службы по контракту в в/ч 76 воздушно-десантной дивизии (г. Псков).

По всем вопросам обращаться в ОВК г. Люберецы к подполковнику Колесову Сергею Михайловичу, кабинет № 107, тел. 554-12-81. Телефон дежурного (круглосуточно) - 554-13-62.

Весь мир преклонялся перед стойкостью и мужеством защитников города на Неве. Президент США Франклин Рузвельт от имени американского народа прислан Ленинграду специальную грамоту "В память о его доблестных воинах и его верных мужчинах, женщинах и детях, которые, будучи изолированными захватчиком от остальной части своего народа, успешно защищали свой любимый город и символизировали этим нерушимый дух

27 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ СНЯТИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ БЛОКАДЫ

ли 22 вражеских танка. Прикрывая отход товарищей, морской пехотинец сержант В.И. Вересов подорвал себя и окруживших его немцев последней гранатой. Ценой больших потерь лишь 8 сентября немецкие войска группы армий "Север" сумели выйти к южным окраинам города, а финская армия блокировала Ленинград с севера. Началась героическая, полная трагизма Ленинградская блокада.

Мужество, героизм, самопожертвование стали нормой жизни для ленинградцев. Под Выборгом, оставшись один, вел огонь дважды раненный народный герой Г.К. Жуков. Он не покинул позицию, пока враг не отступил. Рядовой В.А. Меркелов, вплавь переправившись через реку, ворвался в траншею опешивших от такой дерзости фашистов, уничтожил несколько гитлеровцев и обеспечил переправу батальона. Снайпер рядовой Ф. Смолячков за три месяца уничтожил 125 врагов. Обороной города руководил генерал армии Г.К. Жуков, своей железной волей организовавший достойный отпор противнику (он же руководил и прорывом Ленинграда в январе 1943 года).

народов Союза Советских Социалистических Республик и всех народов мира, сопротивляющихся агрессии".

В битве за Ленинград погибло около 400 люберчан, из которых 50 захоронены на Пискаревском мемориальном кладбище.

Родина высоко оценила славные дела защитников Ленинграда. В ознаменование подвига войск, массового героизма и мужества населения Указом Президиума Верховного Совета СССР от 22 декабря 1942 года была учреждена медаль "За оборону Ленинграда". Накануне 50-летия Победы ею были награждены 309 наших земляков, 162 - знаком "Жителю блокадного Ленинграда".

Дорогие ветераны! Желаем вам крепкого здоровья и благополучия, бодрости духа и мирного неба над головой!

Не померкнет в наших сердцах легенда героизма и мужества наших земляков. Их подвиг навсегда останется в памяти будущих поколений!

А.СВЕТЛЕНКО,
военный комиссар г. Люберецы,
полковник

КОНКУРС ПРЕМИИ "ФИЛАНТРОП"

В 2003 году планируется проведение третьего конкурса Международной премии "Филантроп". Премия присуждается инвалидам, которые активно занимаются художественным творчеством и показали высокий художественный уровень и волю в достижении поставленной цели.

Основной целью Международной премии "Филантроп" является содействие развитию процесса реабилитации инвалидов средствами искусства, а также реализация стандартных правил обеспечения равных возможностей для инвалидов (резолюция 48/96 сессии Генеральной Ассамблеи ООН от 20.12.1993г.).

Номинации премии:

- исполнительские виды искусства: вокал, хореография, театральное искусство, инструментальное исполнение, композиторы;
- художественное творчество: изобразительное искусство, декоративно-прикладное искусство, скульптура малых и больших форм, нетрадиционные виды искусства;
- поэтическое творчество;
- специальные премии.

Желающим принять участие в Международной премии "Филантроп" за дополнительной информацией необходимо обратиться в муниципальное учреждение "Комитет по социальной защите населения Люберецкого района" или в общественные организации. Телефон для справок - 554-01-79.

Внимание: срок подачи заявок на премию - до 1 ноября 2003 года. Все документы заполняются на русском языке. Заявка рассматривается только при полном комплекте документов.

ДЕТИ-ИНВАЛИДЫ - "НА КРЫЛЬЯХ МЕЧТЫ"

В период декады инвалидов 2002 года по линии комитета социальной защиты населения Московской области дети с ограниченными возможностями принимали участие в праздничном гала-концерте III Всероссийского фестиваля художественного творчества детей-инвалидов "На крыльях мечты".

На яркий и поистине незабываемый праздник, который состоялся в Московском государственном академическом музыкальном детском театре имени Натальи Сац, собрались участники всех районов Московской области. Люберецкий район представляли воспитанники Марусинского специального (коррекционного) детского дома, Малаховской общеобразовательной школы-интерната и дети из малообеспеченных семей.

Маргарита Петрова, учащаяся 11 класса Малаховской общеобразовательной школы-интерната, покорила зрителей своим чудесным голосом. Она является победителем II Всероссийского фестиваля художественного творчества детей-инвалидов "На крыльях мечты". В июле 2002 года Маргарита в составе делегации детей России посетила Ватикан, где делегацию представили Папе Римскому.



ПОБЕДИТЕЛИ - ЛЮБЕРЕЦКИЕ СПОРТСМЕНЫ

При поддержке главы района С.И. Гусева проведен 2-й зимний мотокросс, подготовленный комитетом по физкультуре, спорту и туризму, посвященный празднику Рождества Христова. Сильнейшие гонщики из 14 регионов России боролись за победу в классах машин 85, 125, 250 и 500 куб. см. На сложной трассе, насыщенной крутыми виражами, в сильный мороз участники заездов показали мастерство вождения, смелость, мужество и решительность в борьбе за главные призы. Многочисленные зрители с неохотой наблюдали за динамичной борьбой в соревнованиях.

Победителями в классе 85 куб. см стали Е. Потапов (Москва), П. Валякин (Бронницы), М. Назаров (Москва). Самый юный участник 9-летний Максим Назаров успешно выступил в прошедшем году на чемпионате Европы в Голландии, где показал четвертый результат.

В классе 125 куб. см победили С. Лебедев (Люберецы), А. Иванюшин (Москва), П. Иванов (Подольск). Тройка призеров в классе 250 куб. см и выше такая: М. Лебедев (Люберецы), С. Соколов (Москва), К. Гаврилов (Люберецы). Более чем успешно выступили люберецкие спортсмены братья Максим и Сергей Лебедевы, которые

накануне этих стартов в более сложных условиях сумели победить в мотокроссе в другом городе Подмосковья.

Глава района С.И. Гусев тепло приветствовал участников мотокросса и зрителей и по окончании заездов вручил победителям ценные призы.

Трассу соревнований готовили предприятия "Люберецкий автодор" (генеральный директор Б.С. Мухаметдинов) и ООО "Дорожная служба" (генеральный директор Н.В. Кинаев).

Юрий ХАРЛАМОВ
Фото автора

СТУДЕНЧЕСКИМ СЕМЬЯМ В ЧЕТЫРЕ РАЗА УВЕЛИЧИЛИ СОЦИАЛЬНОЕ ПОСОБИЕ

Социальное пособие студенческим семьям, имеющим детей, увеличится до 200 рублей в месяц.



Пособие будет ежемесячно выплачиваться в течение учебного года дополнительно к стипендии. Как сообщил председатель Комитета по делам молодежи Московской области Юрий Бойко, право на получение социального пособия имеют семьи с детьми, где оба родителя - студенты, а также следующие категории студентов: сироты, инвалиды Чернобыльской АЭС, участники боевых действий, матери (отцы) - одиночки, студенты из многодетных или неполных семей, имеющие родителя инвалида или пенсионера. До этого времени социальное пособие равнялось 50 рублей.

ПЕРЕЧЕНЬ КУЛЬТОВЫХ ЗДАНИЙ И СООРУЖЕНИЙ

Такой перечень формируется ежегодно, начиная с 2000 года, в соответствии с Законом Московской области "О льготном налогообложении".

По словам советника губернатора Московской области по делам религиозных объединений Елены Марковой, список культовых зданий составляется на основании заявок от местных религиозных организаций и ходатайств органов государственной власти. В списке значатся 39 объектов, и на реконструкцию или строительство каждого планируется выделить не менее 50 тысяч рублей. Общий объем средств на эти цели предполагается в размере 2 миллионов рублей. Денежная помощь будет распределена между строительными объектами поровну, с учетом их количества.

ОБЛАСТНАЯ ПРОГРАММА

ГОСУДАРСТВЕННЫХ ГАРАНТИЙ

Принята Московская областная программа государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи на 2003 год.

Министр областного здравоохранения Владимир Семенов сообщил, что такая программа должна быть в каждой подмосковной поликлинике, чтобы предотвратить несанкционированные платные услуги медицинских работников. В ней четко прописано, какие именно услуги жители Московской области должны получать бесплатно, а за что - например, зубопротезирование и игоукалывание - придется платить.

Татьяна СТАНОВАЯ

СОЮЗ ВО ИМЯ МИЛОСЕРДИЯ

Соглашение о сотрудничестве и взаимодействии заключили Комитет социальной за-

АО "Мосэнерго"

ПРАВИЛЬНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА - ОСНОВА ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ УСПЕХОВ

Были годы, когда чуть ли не половину зарплаты советский человек получал в виде социальных благ - дешевых путевок в санатории и пионерлагеря, бесплатного медицинского обслуживания, образования и так далее. В то время государство дотировало культуру, спорт, образование, и билет в кино на утренний сеанс стоил 10 копеек.

Сейчас положение изменилось в корне: считается, что на все это человек должен зарабатывать сам и услуги оплачивать сполна. Но рынок труда у нас, как известно, фактически рынком не является.

Отсюда - проблема текучки кадров даже в сравнительно высокооплачиваемых отраслях производства. К примеру, ОАО "Мосэнерго" в 2001 году потеряло более 2 тыс. человек, ушедших на более "хлебную" работу. Всего в филиалах "Мосэнерго" работает 50000 человек, так что потеря 4 % не катастрофична, но неприятна, ведь уходят далеко не худшие. Поэтому заработную плату в компании подняли, и на сегодняшний день средний заработка сотрудника московской энергосистемы превышает 12 тыс. руб. в месяц.

Кроме того, чтобы привлечь классных специалистов и избежать текучки кадров, московская энергетическая

компания старается уделять больше внимания социальным программам. Не в пример многим другим корпорациям, "Мосэнерго" не сворнуло их и после реформ 90-х годов, справедливо полагая, что без ответственности компании перед коллективом и обществом будут труднодостижимыми успехи на деловом поприще.

Вложения в такие внутрикорпоративные социальные проекты, как здравоохранение, страхование, негосударственное пенсионное обеспечение, охрана труда, образование, жилищное строительство, отдых, развитие культуры и спорта в энергокомпании считаются такими же важными приоритетами, как техническое перевооружение или энергосберегающие технологии.

Особое значение имеют социальные программы для городов Подмосковья, где расположены 50 филиалов "Мосэнерго", зачастую градообразующие объекты. В таких городах медицинские учреждения компании, Дома культуры, стадионы, спортивно-оздоровительные комплексы практически служат всему населению.

Не поставит ли социальную жизнь коллектива под удар грядущая реформа энергетики? Ведь она предусматривает максимизацию рыночных меха-

низмов, прежде всего получения прибыли.

- Отнюдь нет, - уверяет заместитель генерального директора "Мосэнерго" Дмитрий Васильев, - мы отлично понимаем значимость социального партнерства, от которого зависят и финансовые результаты нашей профильной деятельности. Основные социальные объекты и после реформ останутся на нашем балансе. А от лишних мы избавимся. В частности, есть у нас на балансе, как оказалось... мебельный магазин. Он убыточен, ибо мы умеем делать и продавать электричество, а не мебель. Конечно, мы его продадим. Все же затраты на социальные приоритеты мы сохраним и в будущем.

По итогам 2001 года ОАО "Мосэнерго" стало победителем конкурса "Российская организация высокой социальной культуры" в номинации "Реализация социальных программ на предприятиях и в организациях". Третий год подряд компания участвовала в этом конкурсе, дважды занимала призовые - второе и третье - места и вот стала лидером. Итоги конкурса были подведены в середине декабря 2002 года, а дипломы победителям вручались в Кремле.

Петр ЧЕРНЫХ

ЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ И МОСКОВСКАЯ ЕПАРХИЯ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ.

Торжественная процедура подписания состоялась в конце прошлого года на расширенном заседании коллегии, прошедшем в Долгопрудном. Соглашение скрепили своими подписями председатель Комитета социальной защиты населения Подмосковья Валентина Лагункина и управляющий Московской епархией Русской Православной Церкви Митрополит Крутицкий и Коломенский Ювеналий.

Говоря об огромной роли церкви в социальном служении, Валентина Лагункина отметила, что и сейчас многие мероприятия проходят с участием священнослужителей. Вместе с ними службы социальной защиты проводят декады милосердия, различные благотворительные акции. Не случайно губернаторская елка проходила в Храме Христа Спасителя. Губернатором Борисом Громовым подписано распоряжение о выделении средств для строительства складских помещений Колычевского Дома-интерната, чтобы в дальнейшем освободить и вернуть Церкви занимаемый под склад Казанский храм. Планируется, что в ближайшем будущем должны быть освобождены и возвращены Церкви все монастыри и храмы, занимаемые социальными учреждениями.

Владыка Ювеналий выразил глубокое удовлетворение в связи с подписанием соглашения, которое дает возможность двум сторонам сопрягать свои силы в служении людям, закрепляя отношения двух сторон юридически.

За последние 10 лет Русская Православная Церковь получила сотни храмов и 20 монастырей. К сожалению, многие вернулись к ней в руинах. В настоящее время более 1000 храмов украшают подмосковную землю. Многие из них были восстановлены на средства и руками верующих. Не хлебом единим жив человек. Церковь несет слово утешения и больным, и заключенным, и инвалидам, дает новые духовные силы и взрослым, и детям.

Тысячелетние традиции церкви в деле социального служения ближним помогут обогатить опыт работы социальной службы Подмосковья. И в конечном итоге их взаимодействие будет способствовать духовному возрождению нашего общества.

Наталья ЗАХАРОВА

ДОЛГ ПЕРЕД ПАВШИМИ - ПОМОЩЬ ЖИВЫМ!

Память наша отдает горячью: война в Афганистане, чеченская война...

Время не повернешь вспять, случившееся не изменишь. Людям, потерявшим на войне отца-

кормильца или сына - надежду и опору, нет ничего большего, чем в одиночку, без поддержки и участия, без помощи переживать свою беду. Такое нередко случалось. Сын пожилой учительницы истории 20 лет назад погиб в Афганистане. Со своей болью онаправлялась как-то сама, государство обижало несправедливым равнодушным, но она и не просила. Легко ли женщине продолжать жизнь без того, кого растила и жалела?.. Люди у нас стойкие, терпеливые, повидали всяческое, но пережить собственного ребенка врагу не пожелаешь. Отрадно, что времена все-таки меняются, а справедливость рано или поздно торжествует.

С 1989 года началось движение по объединению людей, потерявших близкого на войне - так образовалась Московская областная общественная организация семей погибших в Афганистане и Чечне. Постепенно собирались все данные, чтобы не забыть, не оставить ни одного из получивших скорбную повестку, и в 1991 году в Федеральном законе "О ветеранах" впервые были четко прописаны льготы для семей погибших участников боевых действий в горячих точках.

По словам председателя областной организации семей погибших Галины Магоновой, многое изменилось за последние годы благодаря пониманию и помощи губернатора Бориса Громова. Начиная с 1 мая 2000 года решением губернатора ежемесячно к пенсии каждого члена такой семьи - его матери, отцу, вдове и несовершеннолетним детям - выплачивается дополнительное пособие, которое сегодня составляет уже 2 тысячи рублей.

Пенсия-то может быть небольшая, она зависит от воинского звания и заслуг сына. А если он молоденький рядовой, и убит вскоре по прибытии на службу? Случается, что горе заставляет всплеск, похоронить человека не на что. Учитывая возможные обстоятельства, сегодня из резервных средств бюджета выплачивается единовременная помощь в размере 40 тысяч рублей. Уже не меньше 50 семей, члены которых погибли в Чечне, ее получили. Причем Московская область - единственный субъект Российской Федерации, где осуществляются все эти выплаты.

Не забыты и семьи, где есть военнослужащие - инвалиды разных групп, и чьи дети погибли во время несения службы в мирное время. С 1 октября прошлого года постановлением губернатора Московской области им определен новый размер материальной помощи к государственным пенсиям, и ныне он увеличен в среднем до 1,5 тысячи рублей. Инвалидам боевых действий выплачивается 1800 рублей, а тем, кто в мирное время получил контузии, ранения и увечья, - 1650 рублей.

В целевой программе "Социальная защита населения Московской области на 2001-2002 годы" тоже предусмотрена эффективная государственная помощь семьям погибших военнослужащих. Случается, люди сами напрямую обращаются в органы власти с просьбой улучшить жилищные

условия, провести телефон. К каждой такой проблеме прислушиваются, стремятся помочь. Если не на уровне области, то местные власти все внимательнее относятся к работе с членами семей погибших воинов, опекают их.

Так, в городе Жуковском создан фонд помощи участникам и ветеранам боевых действий, из средств которого 9 семей погибших, проживающих в городе, выделяются около тысячи рублей в месяц. Семьям оказываются бесплатные юридические консультации, выделяются путевки в санатории и вручается подарки ко всем праздникам. Жуковское городское отделение "Боевого братства" помогает таким семьям с транспортом - для них выделена специальная "Газель". Одной из матерей по ее просьбе поставили телефон, другую перевели в льготную очередь на расширение жилплощади.

Одним из "старейшин" этой работы можно назвать Ногинский район. В течение 8 лет здесь всем стараются помочь делом: все 36 семей погибших не имеют проблем с телефонами и жильем. Традиционное февральское факельное шествие, когда весь город выходит на улицы и дается салют в честь памяти павших, впервые в стране начали проводить именно здесь. Есть в Ногинске и примечательный Музей боевой славы, в котором любовно собираются военные материалы и атрибутика, фотоснимки и костюмы военнослужащих.

Памятные собрания, где главы встречаются с близкими погибших, все подмосковные районы стараются проводить регулярно - именно в такой неформальной обстановке на местном уровне часто и разрешаются многие имеющиеся проблемы.

Татьяна СТАНОВАЯ

УЛУЧШАЕТСЯ ПЛЕМЕННАЯ БАЗА ПОДМОСКОВЬЯ

Подмосковье

Недавно Мособлкомстата опубликовал данные о численности подмосковного поголовья. На начало октября 2002 года во всех хозяйствах Подмосковья насчитывалось: крупного рогатого скота - 503,4 тысячи голов свиней - 190,2 тысячи голов овец и коз - 87,4 тысячи голов.

Четвертая часть подмосковных хрюшек находится в личных хозяйствах населения. Рост же свиного поголовья был обеспечен в основном за счет крупных хозяйств. Во многом это связано с проводимой в области целенаправленной работой по улучшению племенной базы. В частности, для разведения свиней высокопродуктивных пород в прошлом году в Талдомском районе Подмосковья созданы два крупных племенных предприятия - "Нива" и "Талдом".

Несмотря на снижение поголовья крупного рогатого скота, его продуктивность продолжает возрастать. Так, средний убой на одну корову за 2002 год составил в области 3383 кг, что на 125 кг больше, чем год назад. То же можно сказать и о птице. От одной курицы-несушки за данный период в среднем получено 195 яиц против 193 в прошлом году. По итогам первого полугодия 2002 г. по производству молока и яиц Московская область заняла первое место в Центральном федеральном округе.

Николай ШЕФОВ

КОЛОНКА ИНВЕСТОРА

ВНИМАНИЕ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ЛЮБОРЕЦКОГО РАЙОНА!

Предложение № 1
Для размещения производства кордовых тканей промышленно-бытового назначения турецкой компанией "PORTAL-QROUP BV" требуются:

- здание общей площадью 25-30 тыс. кв. м с прилегающей территорией 3 га;
- минимальная высота потолков 6 м;
- электроэнергия - 6000 кВт;
- наличие канализации, газо- и водоснабжения;
- наличие различных подъездных путей.

Предлагаемый объем инвестиций - 30 млн. долларов США.

Возможна покупка пригодных для организации производства зданий и сооружений и аренда на длительный срок прилагающей к ним территории.

Предложение № 2

Для строительства помещения под размещение пражечной по чистке и мытью ковров и спецодежды; морозильного и холодильного складов; организации фасовки, упаковки и оптовой продажи моющихся средств, клея и шпатлевки требуется земельный участок площадью 2-3 га, а также энергоносители со следующими параметрами:

- вода - 4,0 л/сек.; 6,0 куб.м./час.; 91 куб.м./день;
- канализация диам. мин. - 160 мм;
- электричество - 300-400 кВт;
- газ - 100 куб.м.; 1300 куб.м./д (16 час); 240000 куб.м./год;
- телефон от 7 до 10 линий с международным доступом.

Предлагаемый объем инвестиций - 10 млн. долларов США.

При наличии соответствующего предъявляемым требованиям здания возможно его приобретение в собственность.

Предложение № 3

Для организации производства по ремонту двигателей, узлов и агрегатов городского пассажирского транспорта требуется одно- двух или двухэтажное здание с грузовым лифтом площадью 2000 - 3000 кв.м на расстоянии 20 км от МКАД.

Технические потребности : электроэнергия, вода, канализация.

Предлагаемый объем инвестиций - 10 млн. долларов США.

Предложение № 4

Для размещения технологической линии фирмы "Матекс" (Италия) под производство искусственной кожи требуется промышленное здание со

Понедельник, 27 января

1 канал "ОРТ"

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
21.00, 23.30 Новости
9.15 "ЗОНА ВЫСАДКИ". X/ф
11.10 Большие родители.
Николай Вавилов
11.40 Следствие ведет Колобков
12.15 "ОТЕЦ НЕВЕСТЫ". X/ф
14.00 "Путешествие
натуралиста"
14.30 Документальный
детектив. "Шакалы". Дело
2000 года
15.15 Дог-шоу
16.05 "Жизнь с динозаврами"
17.00 "Большая стирка"
18.30 "Шутка за шуткой"
19.00 Жди меня
20.00 "Кто хочет стать
миллионером?"
21.40 "РУССКИЕ В ГОРОДЕ
АНГЕЛОВ". X/ф
22.45 "Независимое
расследование"
23.50 "На футболе"
0.20 "Новый день". Клоуны.
Карапаш и Клякса
0.50 "Новый день". Искатели

Канал "Россия"

5.45 Доброе утро. Россия
8.45 "ДУРАКАМ ЗАКОН НЕ
ПИСАТЬ". X/ф
10.45, 17.45, 19.50 Дежурная
часть
11.00, 17.00, 20.00 "Вести"
11.20 "Вести" недели
12.15 "Вера, надежда, любовь"
13.10 "В "Городке"
13.20, 16.45 Экспертиза
13.30 "Вести"-Москва
14.20 Что хочет женщина
15.10 "ТРОЕ ПРОТИВ ВСЕХ". X/ф
16.15 "ПРОСТИ ИСТИНЫ". X/ф
17.20 Дорожный патруль
17.35, 23.20 "Вести"-спорт
18.20, 20.30 "Вести"-Москва
18.50 "КОМИССАР РЕКС". X/ф
20.50 Спокойной ночи, малыши
20.50 "ЛЕДИ БОСС". X/ф
21.50 "ДНЕВНИК УБИЙЦЫ". X/ф
22.50 Ток-шоу "Вести"
23.30 "ДИРЕКТОР". X/ф
1.30 Дорожный патруль

Канал "ТВЦ"

6.00 Канал "Настроение"
9.05 "ЗАГАДОЧНАЯ
ЖЕНЩИНА". X/ф
9.55 Граф П.Шереметев
10.20 Мультифильм
10.40 Телемагазин
11.00, 14.00, 18.00, 22.00
События. Время московское
11.15 Телеканал "Дата"
12.15 "Постскриптум"
13.10 Опасная зона
13.30 Деловая Москва
14.15 "ИНСПЕКТОР ДЕРРИК".
X/ф
15.20 "Войди в свой дом"
16.30 Старый, старый
Новый год
17.00 "ПО ЗАКОНУ". X/ф
19.50 Пять минут с "Деловой
Москвой"
20.00 "КТО, ЕСЛИ НЕ Мы". X/ф
21.40 Социальный репортаж
22.50 Особая папка
23.20 "Времечко"
23.50 Петровка, 38
0.10 25-й час

Канал "НТВ"

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00,
8.30, 12.00, 14.00, 15.00,
16.00, 17.00, 18.00, 19.00,
22.00 Сегодня
9.10 "Один из всех"
10.00 "Сегодня утром"
10.25 Погода на завтра
10.30 "Намедни"
12.05 "ВИЗА НА СМЕРТЬ". X/ф
13.40 Криминал
14.05 "Путешествие
натуралиста"
14.35 "ОНА НАПИСАЛА
УБИЙСТВО". X/ф

Возможны изменения в программе

Вторник, 28 января

1 канал "ОРТ"

15.35 Ток-шоу "Принцип
"Домино". "Имя - это судьба"
17.05 "ТАНГСТЕРСКИЕ ВОЙНЫ".
X/ф
18.20 "Внимание: разыск".
"Чертова дюжина"
19.00 "Сегодня"
19.35, 23.15 "ПРАВО НА
ЗАЩИТУ". X/ф
20.45 "КОДЕКС ЧЕСТИ". X/ф
22.35 "СЕКС В БОЛЬШОМ
ГОРОДЕ". X/ф
0.20 "Гордон"

Канал "Культура"

10.00, 18.40, 0.00 Новости
культуры
10.20 Порядок слов
10.30 Доисторический мир
11.00 Гость в актерской студии.
Том Энкс
11.55 "СЧАСТЬЕ". X/ф
13.10 Концерт
13.30 Экспедиция "Чиж"
14.00 "СТРАСТИ ПО-
ИТАЛЬЯНСКИ". X/ф
14.50 Мультифильм
15.40 За семью печатями
16.10 "Сеть". Ru
16.40 "Пушкин. Тысяча строк
о любви"
17.05 Мой Эрмитаж
17.45 Документальный фильм
18.30 "Вести"
18.55 Власть факта
19.25 Д.Гранин. "Блокада"
19.50 Час музыки
20.30 Сценограмма
20.55 "Убийственная любовь".
Телеспектакль
22.25 "Тем временем"
20.50 Ток-шоу "Школа словесния"
0.25 Ночной полет

Канал "ТВЦ"

6.45 Музыка на канале
7.00, 7.15, 7.30, 7.45, 8.00, 8.15,
8.30, 8.45, 9.00, 11.00, 15.00,
17.00, 19.00, 21.00 Новости
7.05, 8.35 Свободное время
7.20, 8.25, 9.55 Автомобильная
программа
7.25, 8.50 Назло
7.35 Паутина
7.50 Мультифильм
8.05 Спорт
8.20 Место печати
8.50 Назло
8.20 Место печати
9.25 Мультифильм
10.40 Телемагазин
11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.10
События. Время московское
11.15 Телеканал "Дата"
12.15 "Дворянское гнездо под
Парижем"
12.20 Мультифильм
13.30 "Деловая Москва"
13.45 Доходное место
14.15 "ИНСПЕКТОР ДЕРРИК". X/ф
15.20 Как добиться успеха.
Доктор Богданов
16.30 Ток-шоу "Без правил"
17.00 "ПО ЗАКОНУ". X/ф
19.50 Пять минут с "Деловой
Москвой"
20.00 Лицом к городу
20.15 "Великая иллюзия"
22.50 Отдел "Х"
23.20 "Времечко"
0.30 Серебряный диск
0.45 "ИЛЛЮЗИЯ УБИЙСТВА". X/ф
1.25 Синий троллейбус

Канал "НТВ"

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30,
11.00, 12.00, 14.00, 15.00,
17.00, 18.00, 19.00, 22.00 Сегодня
9.05 "СКОРАЯ ПОМОЩЬ-6". X/ф
10.00 "Сегодня"
10.25 Погода на завтра
10.30 "Намедни"
12.05 "ВИЗА НА СМЕРТЬ". X/ф
13.40 Криминал
14.05 "Путешествие
натуралиста"
14.35 "ОНА НАПИСАЛА
УБИЙСТВО". X/ф

Канал M1

7.00, 18.15 Городские новости
7.20 "ТАРЗАН - ЗАЩИТИК
ДЖУНГЛЕЙ". X/ф
7.45, 21.35 "Наши в городе"
8.00 "Будь готов"
11.00 "ВЕРТИКАЛЬ". X/ф
12.30, 18.05 Музпром
12.45 "ЭТОТ ЧОКНУВШИЙ НАТ". X/ф
14.30 "ЛЕТО НАШИХ ТАЙН". X/ф
15.30 "ПОЛИЦЕЙСКИЕ ИСТОРИИ:
ЖИЗНЬ БЕЗ СТРАХОВКИ". X/ф
16.35 Автоклуб "Кэмп"
16.45 "ВОЙНА НА ЗАПАДНОМ
НАПРАВЛЕНИИ". X/ф
19.40, 23.15 "ПРАВО НА ЗАЩИТУ".
X/ф
20.45 "КОДЕКС ЧЕСТИ". X/ф
22.35 "СЕКС В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ".
X/ф
0.15 Гордон
1.10 "СОЛДАТЫ УДАЧИ". X/ф

Канал "М1

7.00, 18.15 Городские новости

7.15, 16.35, 17.55, 2.20 Музпром

7.25 "ТАРЗАН - ЗАЩИТИК
ДЖУНГЛЕЙ". X/ф

7.50, 21.10 "Наши в городе"

8.00 "Будь готов" с Тихомировым

11.00 "АЙ ЛАВ Ю. ПЕТРОВИЧ". X/ф

12.45 "БОГАЧ". X/ф

14.30 "ЛЕТО НАШИХ ТАЙН". X/ф

15.30, 0.40 "ПОЛИЦЕЙСКИЕ
ИСТОРИИ". X/ф

16.45 "ВОЙНА НА ЗАПАДНОМ
НАПРАВЛЕНИИ". X/ф

18.05 Мультифильм

18.30 Полномочия мамаду

19.00, 23.55 "СУПЕРПОЖАР". X/ф

19.50 "РТИДЦАТ ТРИ". X/ф

21.20 "БУРЯ В ПУСТИНЯ". X/ф

23.25 Подзоровье

1.30 "МУЗЫКА ЕЕ ДУШИ". X/ф

2.27, Mira

3.18, Odnoklassniki. 20. Dmospo.ru. 24. Bmru. 25. Mira. 26. A3ot.

4. Ceprofop. 10. Lomopop. 11. Tpya. 3. Odon. 4. Cekot. 5. Tpya.

6. Tpeopkogni. 1. Lpmpop. 2. Ytca. 3. Odon. 4. Cekot. 5. Tpya.

7. Lpmpop. 12. N4eta. 13. Jfpo. 14. Jfpo. 15. N4eta. 17. Jfpo. 18. Jfpo.

19. 19. "Akrop". 21. Bmru. 22. Ahcp. 23. Odnoklassniki. 28. Tpa-

29. Tpa. 30. A3ot. 31. Tpa. 32. Odnoklassniki. 33. Tpa. 34. Tpa.

35. Tpa. 36. Tpa. 37. Tpa. 38. Tpa. 39. Tpa. 40. Tpa. 41. Tpa.

42. Tpa. 43. Tpa. 44. Tpa. 45. Tpa. 46. Tpa. 47. Tpa. 48. Tpa.

49. Tpa. 50. Tpa. 51. Tpa. 52. Tpa. 53. Tpa. 54. Tpa. 55. Tpa.

56. Tpa. 57. Tpa. 58. Tpa. 59. Tpa. 60. Tpa. 61. Tpa. 62. Tpa.

63. Tpa. 64. Tpa. 65. Tpa. 66. Tpa. 67. Tpa. 68. Tpa. 69. Tpa.

70. Tpa. 71. Tpa. 72. Tpa. 73. Tpa. 74. Tpa. 75. Tpa. 76. Tpa.

77. Tpa. 78. Tpa. 79. Tpa. 80. Tpa. 81. Tpa. 82. Tpa. 83. Tpa.

84. Tpa. 85. Tpa. 86. Tpa. 87. Tpa. 88. Tpa. 89. Tpa. 90. Tpa.

91. Tpa. 92. Tpa. 93. Tpa. 94. Tpa. 95. Tpa. 96. Tpa. 97. Tpa.

98. Tpa. 99. Tpa. 100. Tpa. 101. Tpa. 102. Tpa. 103. Tpa. 104. Tpa.

105. Tpa. 106. Tpa. 107. Tpa. 108. Tpa. 109. Tpa. 110. Tpa. 111. Tpa.

112. Tpa. 113. Tpa. 114. Tpa. 115. Tpa. 116. Tpa. 117. Tpa. 118. Tpa.

119. Tpa. 120. Tpa. 121. Tpa. 122. Tpa. 123. Tpa. 124. Tpa. 125. Tpa.

127. Tpa. 128. Tpa. 129. Tpa. 130. Tpa. 131. Tpa. 132. Tpa. 133. Tpa.

136. Tpa. 137. Tpa. 138. Tpa. 139. Tpa. 140. Tpa. 141. Tpa. 142. Tpa.

145. Tpa. 146. Tpa. 147. Tpa. 148. Tpa. 149. Tpa. 150. Tpa. 151. Tpa.

154. Tpa. 155. Tpa. 156. Tpa. 157. Tpa. 158. Tpa. 159. Tpa. 160. Tpa.

161. Tpa. 162. Tpa. 163. Tpa. 164. Tpa. 165. Tpa. 166. Tpa. 167. Tpa.

169. Tpa. 170. Tpa. 171. Tpa. 172. Tpa. 173. Tpa. 174. Tpa. 175. Tpa.

177. Tpa. 178. Tpa. 179. Tpa. 180. Tpa. 181. Tpa. 182. Tpa. 183. Tpa.

186. Tpa. 187. Tpa. 188. Tpa. 189. Tpa. 190. Tpa. 191. Tpa. 192. Tpa.

195. Tpa. 196. Tpa. 197. Tpa. 198. Tpa. 199. Tpa. 200. Tpa. 201. Tpa.

204. Tpa. 205. Tpa. 206. Tpa. 207. Tpa. 208. Tpa. 209. Tpa. 210. Tpa.

213. Tpa. 214. Tpa. 215. Tpa. 216. Tpa. 217. Tpa. 218. Tpa. 219. Tpa.

221. Tpa. 222. Tpa. 223. Tpa. 224. Tpa. 225. Tpa. 226. Tpa. 227. Tpa.

230. Tpa. 231. Tpa. 232. Tpa. 233. Tpa. 234. Tpa. 235. Tpa. 236. Tpa.

Михаил ГОРОДОВ:

“ПРОКУРАТУРА” - ЭТО ЗНАЧИТ ЗАБОТА...



12 ЯНВАРЯ РОССИЙСКАЯ ПРОКУРАТУРА ВСТРЕТИЛА СВОЮ ОЧЕРЕДНУЮ ГОДОВЩИНУ. РОВНО 281 ГОД НАЗАД ВЕЛИКИЙ РЕФОРМАТОР РОССИИ ПЕТР I ПОСЧИТАЛ НЕОБХОДИМЫМ СОЗДАТЬ ИНСТИТУТ КОНТРОЛЯ ЗА ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ ГОСУДАРСТВЕННОГО АППАРАТА. И СОЗДАЛ ЕГО. ПРОКУРАТУРА КАК “ОКО ГОСУДАРЕВО” СОХРАНИЛА СВОЙ ВЫСОКИЙ СТАТУС И ПО СЕЙ ДЕНЬ. САМО СУЩЕСТВОВАНИЕ ИНСТИТУТА ПРОКУРОРСКОГО НАДЗОРА ДОКАЗЫВАЕТ СЕГОДНЯ, ЧТО ЭТО НАИБОЛЕЕ ДОСТУПНЫЙ, БЕСПЛАТНЫЙ И, ГЛАВНОЕ, ЭФФЕКТИВНЫЙ СПОСОБ ЗАЩИТЫ ПРАВ ГРАЖДАН.
ОЧЕРЕДНАЯ ДАТА ДЛЯ РАБОТНИКОВ ЛЮБОРЕЦКОЙ ГОРОДСКОЙ ПРОКУРАТУРЫ - ЭТО ПРЕДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ ЕЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ. НАДО ОТМЕТИТЬ, ЧТО ОНА ОСУЩЕСТВЛЯЕТ НАДЗОР ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ЗАКОНОСТИ НЕ ТОЛЬКО В ЛЮБОРЕЦКОМ РАЙОНЕ, НО И В пос. КОТЕЛЬНИКИ, и в г. ДЗЕРЖИНСКОМ.
ПРОКУРОР г. ЛЮБОРЕЦЫ СТАРШИЙ СОВЕТНИК ЮСТИЦИИ М.Ю. ГОРОДОВ НАКАНУНЕ СВОЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ПРАЗДНИКА ВСТРЕТИЛСЯ С КОРРЕСПОНДЕНТОМ “ЛГ” И ОТВЕТИЛ НА РЯД ЕГО ВОПРОСОВ.

- **Михаил Юрьевич, понятно, что у прокуратуры немало функций, которые прописаны в Федеральном законе. И все же, какие аспекты деятельности, на ваш взгляд, являются основными?**

- Да, функций действительно много. Сам термин “прокуратура” подразумевает заботу. Так что сегодня прежде всего это поддержание в суде обвинения по уголовным делам от имени государства. С июля 2002 года, с момента введения в действие нового Уголовно-процессуального кодекса РФ, ни одно уголовное дело не может быть рассмотрено в суде без участия государственного обвинителя, роль которого возложена на прокурора. Действуя в условиях возросшей нагрузки, Люберецкая прокуратура в 2002 году смогла обеспечить 100%-ное участие при рассмотрении уголовных дел. Большая заслуга в достижении таких результатов принадлежит заместителю прокурора В.А. Глазневу, а также помощникам прокурора Т.А. Кулешовой, Ю.В. Арсентьевой, Е.А. Стукаловой и др.

Одними из основных направлений деятельности прокуратуры являются прокурорский надзор за исполнением законов в органах внутренних дел и налоговой полиции и координация деятельности всех правоохранительных органов по борьбе с преступностью. Должностные полномочия по осуществлению так называемого “милицейского надзора” возложены на первого заместителя прокурора советника юстиции А.И. Исаикина и подчиненных ему помощников прокурора. Благодаря их слаженной работе в прошлом году поставлено на дополнительный учет сотни незарегистрированных преступлений, отменены десятки незаконных постановлений органов дознания и предварительного следствия, к дисциплинарной ответственности привлечено более двух десятков виновных сотрудников милиции.

Нельзя оставить без внимания и правозащитную функцию прокуратуры. Официально это называется “надзором за исполнением законов органами местного самоуправления, органами контроля, их должностными ли-

ками, органами управления и руководителями коммерческих и некоммерческих организаций, за соответствием законам издаваемых ими правовых актов, а также за соблюдением прав и свобод человека и гражданина”. На этом “правозащитном направлении” в прокуратуре традиционно работают наиболее подготовленные и компетентные сотрудники, к числу которых прежде всего следует отнести заместителя прокурора В.В. Новикова и старших помощников прокурора Е.А. Березницкую, Э.Б. Хатова, помощника прокурора С.А. Рязанцеву.

Прокурорский надзор, что весьма актуально для каждого жителя района, распространяется и на проверку деятельности органов паспортно-визовой службы (ПВС) Люберецкого УВД. В частности, прокуратурой установлено, что паспортным столом 2-го городского отдела милиции (гарнизон) допускались грубые нарушения конституционных прав граждан РФ на свободу передвижения и выбор места жительства, принявшие массовый характер. Так, несмотря на то что регистрация граждан по месту пребывания носит уведомительный, а не разрешительный характер, начальник паспортного стола И.И. Трофимова незаконно ограничивала шестью месяцами срок регистрации граждан РФ по месту временного пребывания в квартирах, принадлежащих принимающей стороне на праве собственности. По результатам проверки горпрокуратурой внесено представление об устранении нарушений законности с требованием привлечь виновных к строгой дисциплинарной ответственности.

- **Расскажите о некоторых итогах работы прокуратуры за прошедший год.**

- Говоря об итогах прошедшего года, нельзя не упомянуть об успешном расследовании ряда резонансных уголовных дел. К их числу можно справедливо отнести уголовное дело в отношении серийного убийцы из г. Воскресенска, совершившего убийства женщин-попутчиц из корыстных соображений.

Под руководством заместителя прокурора Р.Х. Сапарова следователями прокуратуры успешно расследовано и направлено в суды 83 уголовных дела.

За достойные результаты своей работы по расследованию случаев бандализма следователю по особо важным делам В.М. Жуланову был досрочно присвоен очередной классный чин юриста 1 класса. Хорошо показали себя следователи А.А. Зубцов, А.А. Васильков, А.Г. Сарафанов и другие.

Действуя в интересах социально не защищенных категорий граждан, горпрокуратурой в 2002 году направлено в суд более двухсот исков, в том числе в интересах несовершеннолетних. Внесены десятки представлений, опровергнуто 82 незаконных нормативных акта.

В Люберецкой прокуратуре ежедневно, по рабочим дням, ведется и прием граждан как лично прокурором, так и его заместителями и помощни-ми

ками. К слову, в прошлом году всего на приеме побывало около 1,5 тысячи граждан, треть из которых принята лично прокурором.

- **Михаил Юрьевич, может, остановимся на каких-то конкретных примерах?**

- Пожалуйста. Благодаря предпринятым мерам - вопреки бездушию чиновников из Томилинской администрации - в 2002 году несовершеннолетняя сирота А.А. Летова получила благоустроенную отдельную квартиру в доме-новостройке. И такие примеры не единичны.

Так, по результатам проверки исполнения Федерального закона “О защите прав потребителей” прокуратурой внесено представление об устранении выявленных нарушений законности Совету депутатов района. В представлении констатировалось, что на территории района сложилась крайне сложная и опасная ситуация с обеспечением населения коммунальными услугами, в частности, теплом, водой, по причине большой задолженности за поставленную воду перед МГУП “Мосводоканал”. Следует особо отметить, что население оплачивает эти услуги на 92-96%, однако жилищно-коммунальные предприятия, получающие непосредственно от населения, незаконно тратили эти суммы на свои нужды вместо того, чтобы перечислить деньги “Водоканалу”. Органы местного самоуправления принимались необдуманные попустительские решения об уменьшении доли собственных расходов граждан на оплату коммунальных услуг. Это не обеспечивалось гарантированными бюджетными поступлениями на выплату соответствующих субсидий льготникам.

К другим причинам сложившейся неблагополучной ситуации относится недобросовестное отношение к исполнению своих обязанностей всех служб, связанных с обеспечением населения теплом, водой и другими коммунальными услугами.

К примеру, в д. № 50 по ул. Космонавтов на протяжении нескольких лет нет горячей воды и надлежащего отопления. Жители неоднократно обращались в ЖЭУ, ЛГЖТ, но получали ничего не значащие отписки со сложной технической мотивацией. Проверка показала, что именно несогласованность действий между коммунальными службами и явилась причиной некачественного тепла-, водоснабжения в течение длительного времени. Только после вмешательства прокуратуры вопрос был урегулирован в считанные дни. И таких примеров в районе множество. Именно поэтому прокуратура потребовала разработать и принять такие меры, которые смогли бы радикально изменить ситуацию с обеспечением населения района коммунальными услугами.

Совет депутатов рассмотрел прокурорское представление и во многом удовлетворил его. Утвержден специальный план мероприятий по повышению качества предоставляемых населению услуг. Принимаются конкретные

меры по решению самых острых вопросов развития, реконструкции и капитального ремонта энергетических объектов, сооружений и инженерных сетей. В этой связи стоит назвать такие объекты, как коллектор в Панковском проезде, оборудование по обезжелезиванию питьевой воды, которой пользуются жители улиц Железнодорожной и Пионерская (пос. Томилино) и др.

Вот еще один пример. Именно анализ поступающих письменных обращений граждан дал повод прокуратуре заняться “жилищными делами” Томилинской администрации. Там с момента избрания нового главы поселка, видимо, забыли о существующих требованиях жилищного законодательства. Квартиры раздавались по личному усмотрению главы поселка, без учета очереди и требований закона. По результатам этой проверки принятые меры прокурорского реагирования, в том числе посредством обращения прокурора в суд с требованием о признании ордеров недействительными.

- **Михаил Юрьевич, как вы проанализируете ситуацию, связанную с заводом им. Ухтомского?**

- На мой взгляд, в те времена завод “прихватизировал” кучка теневых аферистов и проходивших - я, конечно, не имею в виду Совет директоров этого предприятия. Разворовали в свое время все, что можно, в том числе под миллионные кредиты. И когда мы организовали уголовные преследования конкретных людей, расхищавших денежные средства, то погиб главный фигурант по делу - Гугулашвили - бывший директор ОАО “Завод им. Ухтомского”.

Нам, работникам правоохранительных органов, безусловно, жалко людей, работающих на этом предприятии. На мой взгляд, сегодня в ЗАО “Завод им. Ухтомского” присутствует процесс стагнации. Понимая это, мы не бездействуем. В интересах работников завода нами заявлено более двухсот исков о взыскании заработной платы, которая им не выплачивается в течение определенного времени.

Что касается иного аспекта проблемы, то я только приветствую тот процесс, который сегодня происходит в ОАО “Завод им. Ухтомского”, приветствую сторонние инвестиции и создание рабочих мест.

... В Люберецком районе, к сожалению, накопилось немало проблем. Это экология, жилищно-коммунальная сфера, рост корыстно-насильственной преступности, детская преступность и беспризорность. Все эти видимые и некоторыми невидимые проблемы и заставляют прокуратуру планировать специальные мероприятия, предпринимать определенные шаги. За это, собственно, мы и называемся “оком государевым” - осуществляем от имени Российской Федерации надзор за соблюдением Конституции РФ и исполнением законов.

**Беседовала Елена МЕЛЕХОВА
Фото Юрия Харламова**

обратная связь

В конце прошлого года письма от вас, наши уважаемые читатели, приходили в “Люберецкую газету” чаще, чем обычно. И это понятно: конец года, многие решили высказатьсь на ту или иную злободневную тему либо поставить какой-то свой нерешенный вопрос. И я должен сказать, что эти весточки, как ручейки с гор, питают большую реку. И помните об этом всегда, вы можете нам подсказать тему, которую без вас мы бы не заметили.

Что говорить, приятно получать благодарственные письма, и они тоже встречались в нашей декабрьской почте. Спасибо, что вы помните, что труд журналиста так же тяжел и ответственен, как и любая другая работа. И даже, возможно, в большей степени.

Не мог не обратить внимание на письмо, присланное из поселка Октябрьский от В.А. Панфиловой. Вот несколько главных строк из него: “И все-таки ваша газета тяжеловата для среднего читателя, политизирована. Статьи велики по размеру, читать их сложно, покороче бы, поинтересней. И побольше юмора, анекдотов”.

Уважаемая В.А.Панфилова, соглашусь с вами, пожалуй, в одном, насчет размера некоторых ста-

тей, а в остальном могу поспорить. Мы - развлекательная газета, хотя кроссворды, анекдоты и поэзия, если вы постоянно читаете “ЛГ”, не так уж и редки на страницах. Насчет политизированности и тяжеловатости. Первое диктуется временем, а не нашим желанием. И последнее. Нет среднего читателя, есть человек, и мы растем, учимся, совершенствуемся вместе с ним. И всегда будем стремиться к тому, чтобы в будущем поднять нашу районку на более высокий уровень, и не под кого подстраиваться не собираемся. Извините за столь, может быть, резкий тон, но говорю то, что считаю нужным сказать. И все же спасибо вам за эту откровенность.

Есть среди богатой декабрьской почты и письма-вопросы, и письма-просьбы. Однако люди по-прежнему думают, и я это уже говорил не раз, что если мы - газета, то все нам под силу и во всех вопросах мы компетентны.

Вот, например, письмо, его автор люберчанин А.П.Александров просит газету вмешаться в решение одного “небольшого” вопроса: установить дополнительную остановку на пути следования

автобуса № 722 вблизи ДК “Искра”. И такого содержания письмо почему-то направляется в редакцию, а не в Люберецкую автоколонну № 1787.

Мой совет такой. Попросите того, кто бы мог коротко, грамотно и обоснованно составить такое письмо в автоколонну, соберите подписи (они обязательны) и отправьте просьбу по назначению. Возможно, эта проблема решится без нашего участия, а если уж не решится, то станем вместе думать, как нам поступать дальше.

Еще письмо. Хотя вопрос, поставленный в нем, больше юридический, все же попытаемся разобраться в нем самостоятельно. Валентина Григорьевна не знает, как забрать свои 200 рублей. А суть такова. Она, начиная с 1993 г., на основании свидетельских показаний получала надбавку к пенсии (какого размера, в письме не сказано), но затем этой надбавки ее лишили. Тогда пенсионерка обратилась за помощью к депутату Мособлдумы Ружицкому, который поручил заняться этим вопросом своему помощнику Н.А.Башаренко. Вникнув в суть дела, Нина Алек-

сеевна, по предложению Пенсионного фонда, посоветовала Ашихминой нотариально заверить неточность в названии колхоза, опять же на основании свидетельских показаний, что автор письма и сделал. Но это тем не менее суть дела не решило: Валентина Григорьевна все же лишилась надбавки к пенсии и 200 рублей, которые она заплатила нотариусу. Тогда спрашивается: причем здесь Пенсионный фонд, ибо деньги были заплачены не ему, а нотариусу - за конкретную работу и на законных основаниях. Вопрос в другом: зачем советовать? Но совет, как говорят, к делу не приешь.

Я лично посоветовал Ашихминой не делать из всего этого трагедии. Получилось то, что получилось. Так что, Валентина Григорьевна, плюньте на две потрachedенные сотни и берегите свое здоровье. И обида скоро покинет вас. Ну а если вас что-то еще не устраивает, обращайтесь в суд.

**С письмами знакомился
Николай АСЕЕВ**



ЗНАКОМСТВО СОСТОЯЛОСЬ

В ТО ВРЕМЯ КАК ОДНИ ШКОЛЬНИКИ ТИХО ПОСАПЫВАЛИ В ПОСТЕЛИ, ДРУГИЕ УЖЕ БЫЛИ НА ПОЛПУТИ К ЛЮБОРЕЦКОЙ ШКОЛЕ № 44. ВО ВРЕМЯ ЗИМНИХ КАНИКУЛ - 8, 9 И 10 ЯНВАРЯ - ТАМ ПРОХОДИЛ СЛЕТ ШКОЛЬНОГО АКТИВА "СТАРТ".

День первый.

Встать пришлось рано всем - и организаторам (учителям, сотрудникам комитета по образованию), и участникам (ребятам и девочкам, учащимся 9-10-х классов). На градуснике -25 гр. мороза. Под ногами только снег скрипит. Школа постепенно заполняется детьми, замерзшими по дороге и оттого с красными носами и щеками. Единственно невозмутимой фигурой во всей этой картине остается бюст Ленина. На пришкольном участке он один, в пилотке из снега, равнодушен к морозу.

В холле первого этажа царит суета. И не мудрено - идет процесс регистрации участников слета. Ребята заполняют анкеты, осматриваются, кругом много незнакомых лиц. Все участники из разных школ, и многие видят друг друга впервые, а ведь им впереди предстоит стать сплоченными и дружными командами. Но молодежь, как всегда, настроена оптимистично. "Мы справимся", - улыбается светловолосая девушка.

В течение первого дня ребятам

предстояло разработать план проекта детской общественной организации. Работа, конечно, серьезная. Участники, поразмыслив, должны были "разложить по полочкам" каждый нюанс: указать цель создания организации, подумать, как привлечь в ее ряды новых членов, на что именно будет направлена ее деятельность, спрогнозировать предстоящие расходы и т.д. Все эти вопросы обсуждались сообща, всей командой, члены которой к тому времени успели немного сдружиться.

Алексей, учащийся школы № 18, поделился такими впечатлениями: "Не хотелось видеть в других участниках соперников. Какие они соперники? Я уверен, что многие пришли на слет ради собственного удовольствия, поиграть и показать себя". Ребята познакомились с оргкомитетом мероприятия, с его координаторами по различным направлениям, со своими командными психологами. Участники услышали приветственные слова от председателя районного комитета по образованию А.Ю. Мурашова, от его за-

местителя Т.П. Чупановой...

Жанна, ученица школы № 53, так комментирует дальнейшие события: "Из актового зала мы, объединившись в команды, отправились в наши "рабочие" кабинеты. Психолог предложил нам сыграть в игры, поучаствовать в тренингах, чтобы снять психологическую напряженность. Бешено колотилось сердце, мне было страшновато". Правда, крепкий мороз то и дело напоминал о себе. Некоторых участников слета он всерьез "пощекотал" во время проведения тренинга. Дело в том, что в одном из кабинетов оказалось настолько холодно, что ребятам и психологу пришлось одеть верхнюю одежду и ни в коем случае не сидеть на месте... Но никто не унывал, ведь в команде все переживается намного легче!

И вот итог. К середине первого дня в штаб слета каждая команда уже представила план проекта детской общественной организации. Ребята смогли, ребята сделали это! Но, кроме проекта, участники слета должны были потихоньку готовить материалы для командной стенгазеты. Тот, кто выбрал



для себя роль журналиста, внимательно отслеживал события дня и отражал их в репортажах, заметках и интервью, а также поддерживал связь с координатором по СМИ.

Мало того, социологи просили участников слета заносить свои ощущения в анкету. Таким образом, никто не уклонился от организаторов слета,

было услышано мнение каждого молодого человека.

Вот уже пора и домой. Координаторы слета подводят итоги, а ребятаозвращаются домой. Только идут они уже не поодиночке, а шумными компаниями. Они подружились на слете. Значит, завтра уже будет легче.



ВРЕМЯ "ЭКСТРИМА"

ШКОЛЬНЫЕ КАНИКУЛЫ. ЕСЛИ МОЛОДЫЕ АКТИВИСТЫ В 9 УТРА НА "БОЕВОМ" ПОСТУ, ТО, ЗНАЧИТ, НАСТУПИЛ ВТОРОЙ ДЕНЬ СЛЕТА ШКОЛЬНОГО АКТИВА "СТАРТ". В ШКОЛЕ № 44 СОБРАЛОСЬ РОВНО 8 КОМАНД. ДЕНЬ ОБЕЩАЛ БЫТЬ НАСЫЩЕННЫМ СОБЫТИЯМИ.

День второй.

На улице все тот же мороз, который безжалостно щиплет щеки. Для команд - новое "испытание" на сплоченность. В Люберецком парке культуры и отдыха ребят ожидала полоса препятствий - экшн-тренинг. Наступило время показать единство, сплоченность своего коллектива. К примеру, команда № 4 самым запоминающимся этапом этого соревнования назвала "конвойер" - падение спиной вниз с дерева на своих "соплеменников". Да подумайте сами, могли бы, не доверяя своей команде, повернувшись спиной назад, упасть на руки ребятам? Нет, конечно. И ребята без страха, с тем же радостным взлом прорывались сквозь "электрическую" стену, преодолевали запутанную "паутину". Их не страшило и непроходимое "болото". Вот это настоящая команда! И зубы от холода уже не клачат. А в это время...

А в это время участники нечетных команд заняты работой в классных комнатах. У них тоже дел невпроворот. Кто-то выпускает стенгазету, кто-то рисует плакаты с агитацией проекта детской общественной организации, а кто-то весь ушел в разработку социальной рекламы все того же проекта. Здесь важно учесть и то, что реклама должна отразить одну из статей Конвенции о правах ребенка. А это подразумевает ее детальное изучение. Значит, участники слета за небольшой промежуток времени успели узнать много нового для них, получили основу правовых знаний. Но это еще далеко не все. Веселый паренек Димка на миг отложил ручку, поднял на меня глаза и сказал уверенным голосом: "Тем, кто остался дома за компьютерами и телевизорами и не стал участвовать в слете, я скажу одно: ребята, вы многое потеряли!"

Этап проходит за этапом. Все успели "нагулять" аппетит. Пора и обедать. Смотрим в меню: рассольник, гречка с подливкой, винегрет, на десерт - эк-

лер. Все вкусно и питательно. Многие отправились за добавкой (как поработаешь, так и поешь). Это самые "сладкие" минуты, никто не поспорит.

В плане слета следующим пунктом стояли телебаты. Но сначала "запустили" социальную рекламу с агитацией статьи из Конвенции о правах ребенка. Тут уж вспомнили и телепрограмму "Окна", и сюжеты из сказок. Телекамер, правда, не было, но софиты стояли. Далее координатор правовой игры задавала вопросы на тему "Школьный правозащитник". Каким он должен быть? Участникам озвучивали различные ситуации из школьной жизни и предлагали попытаться рассудить их с позиции правозащитника. Несогласие с оценками, конфликт с учителем, проблема со школьным помещением, что должно входить в компетенцию правозащитника - да какие только моменты не обсуждались! Мало того, слет школьного актива посетили важные гости: консультант областного аппарата уполномоченного по правам человека Н.И. Васильева и представитель этого аппарата по Люберецкому району А.В. Комиссаров. Они не только выслушали школьные дебаты, но и прокомментировали основные моменты с позиции закона. Напоследок ребята записали данный им телефон консультанта аппарата на случай, если у них возникнут вопросы по правам детей.

Выступления школьных правозащитников от двух команд вызвало сильный резонанс. Ребята рассказали о реальных проблемах в школах № 9 и № 13. По их словам, часть помещений там хотели сдать в аренду частным лицам, а поскольку на телебатах участвовали представительные гости, то у ребят появилась надежда, что "с этим делом разберутся".

Второй день слета подходил к концу. За это время в командах выявлялись талантливые ребята, лидеры. Но завтра будет еще интереснее!

ВЗРОСЛОЕ ОБЩЕСТВО НА МАНЕР ДЕТЕЙ

"А ВОВСЕ РЕБЯТА ОСТАЛИСЬ ДОВОЛЬНЫ" - ТАКИЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ ВЫРАЗИЛИ В СВОЕЙ СТЕНГАЗЕТЕ УЧАСТИКИ СЛЕТА ШКОЛЬНОГО АКТИВА "СТАРТ", ПРОХОДИВШЕГО НА БАЗЕ ЛЮБОРЕЦКОЙ ШКОЛЫ № 44 В ТЕЧЕНИЕ 3-Х ДНЕЙ.

День третий и последний.

8, 9 и 10 января, во время школьных каникул, учащиеся школ Люберецкого района попробовали себя в роли социолога, журналиста, правоведа. Ребята участвовали в телебатах, где обсуждали, каким должен быть школьный правозащитник, придумывали социальную рекламу к проектам детских организаций, а также на свежем воздухе испытывали свои команды на сплоченность. Координаторы слета и психологи всегда были рядом с детьми.

Третий день - суёт. Координаторам надо успеть подвести итоги, участникам - повесить командные стенгазеты, сдать итоговый репортаж и самое главное - подготовиться к защите проектов детских общественных организаций. К этому мероприятию шла тщательная подготовка в течение 3-х дней.

"Поколению нового века" озаглавила свой проект одна из команд. Были озвучены и такие названия, как "Поколение ВЗОР" ("Возрождение Здоровых Образованных Россиян"), "Светлое будущее", "Защита прав несовершеннолетних". Возьмем, к примеру, проект спортивно-оздоровительного комплекса "Чемпион". Его представление сопровождалось заинтересованным перешептыванием в командах-оппонентах. Татьяна Копылова, уверенная в успехе своего предприятия девушки, звонко отчеканила каждый пункт проекта. Что комплекс может дать школьникам? Здоровый образ жизни и общение с ровесниками. Место строительства - поле между Некрасовской и Люберецами. Гарант исполнения проекта - районная администрация. В чем уникальность "Чемпиона"? В его общедоступности: "в нем не будет дорогостоящих тренажеров, и окупиться он начнет из оплаты за посещения". Кстати, в спортивном заведении возраст занимающихся в группах детей будет одинаковым. "У ребят же разные интересы", - поясняет представитель проекта. Так, 10-летние подростки будут тренироваться со своими ровесниками, 15-летние - со своими. Конечно, заявляет капитан команды Татьяна, финансирование комплекса не обойдется без капиталовложений предприятий района, их руководство должно быть заинтересовано в здоровых и физически крепких сотрудниках.

Вот примерно таким образом подростки пытаются решить проблемы молодежи. Из всего высказанного явствует, что 15-16-летние ребята убеждены: преступность молодеет оттого, что детям нечем заняться. Занятия спортом уберегут молодежь от пагубных привычек - курения и наркотиков. Именно так и рассуждают юные люберчане. Именно на такие темы им пришло подискутировать за время проведения слета. "Конечно, сами мы не сможем претворить наши проекты в жизнь, пока не сможем, - улыбаются участники "Старта", - но мы предлагаем их на рассмотрение взрослым".

После обеда в штабе слета координаторы уже подписывают грамоты и благодарности. На большом столе полно бумаг, папок, скрепок, ручек. До объявления итогов остается 10 минут: "Кто выступит за социологом?", "Подписаны грамоты шестой команде"...

В актовом зале заняты все места. Звучат заключительные слова из уст управляющего делами районной администрации А.М. Колесникова, председателя комитета по образованию А.Ю. Мурашова. Координаторы слета и направлений О.В. Дыдыкина, Е.П. Бочарев, И.В. Вартанова и многие другие - подводят итоги всем этапам мероприятия. И вот наконец-то случилось то, о чем говорилось на первом дне слета. Самые активные и идеальные юные люберчане избраны в Координационный совет детских молодежных организаций Люберецкого района. Работа в Совете - постоянно действующем органе - очень ответственная, ребятам предстоит активно участвовать в общественной жизни школ, конкретизировать районную работу слета в своих классах.

Впечатление о слете из анкеты участника: "Нам хотелось пожить жизнью взрослых, организовать свое, именно свое, общество, и у нас это получилось. А это главное!"



Материал подготовила Елена МЕЛЕХОВА. Фото Юрия Харламова

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ ОТДЕЛ
ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ
ОХРАНЫ**

ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ:

- охрана телефонизированных квартир средствами охранной и тревожной сигнализации с подключением на пульт централизованного наблюдения;
- охрана объектов различных форм собственности;
- установка домофонов, видеодомофонов в подъездах жилых домов;
- охрана подъездов сторожевыми постами.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНАМ:
554-52-54, 554-25-76

Дорогого и любимого
Владимира Александровича
ПАНТЮХИНА
поздравляем с 70-летием!
Желаем крепкого здоровья,
счастья, долгих лет жизни.
Сестры Нина, Лида,
жена Александра,
племянники Елена, Наталия, Сергей

**АУДИТОРСКАЯ ФИРМА
"СПЕЦ-АУДИТ"**
Аудит обязательный и инициативный
Восстановление, постановка и ведение
бухгалтерского учета
Составление бухгалтерской отчетности
и сдачи ее в ИМС
Консультации
Регистрация и ликвидация юр.лиц.,
ПБОЮЛ
НАШ АДРЕС: 140005, Московская обл.,
г. Люберецы, ул. Кирова, д. 63 (напротив
ресторана "Русский медведь")
Тел./факс 559-03-54

На склад отделочных материалов (г. Люберецы) срочно требуется водитель на автогрузчик (муж. до 35 лет, опыт работы обязателен, наличие прав желательно).
График работы - с 9 до 17 час.
Оклад до 300 у.е. + оплата питания.
Контактные телефоны: 166-47-33, 369-99-98 - с 9 до 18 час.

Копию свидетельства № 502207498/0 о предпринимательской деятельности, выданное на имя Сергея Владимировича Цветкова, заверенное нотариусом, считать недействительным с 1 января 2003 года.

**ТРЕБУЮТСЯ
СРОЧНО:**
в охрану мужчины
21-45 лет. Работа в пос. Октябрьский (Новорязанское ш.).
Зарплата стабильная. Лицензируем.
Тел. (095) 719-76-12, 719-78-70

ЗАО "ЖИЛСТРОЙ"
ПРИГЛАШАЕТ
НА РАБОТУ:
бухгалтера с опытом работы,
рабочих следующих специальностей:
- каменщики,
- машинисты экскаватора,
бульдозера,
- трактористы,
- водители автобуса и машины "КАМАЗ".
Тел. 358-37-38, 355-44-10

Гранит, мрамор,
изделия, памятники.
Тел. 502-54-24,
139-06-31,
8-279 30407, 35424
"Каменный век"

Требуются
группчики и водитель на пищевое производство.
Звоните: 915-0240/
3805/2203; 956-28-01,
956-28-02, 559-85-40
доб. 16 - с 9.00 до 18.00

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

Клубных щенков: нем., среднеаз. оч., пекинес, лабрадор.
Тел. 503-63-50,
348-59-46

3-комнатную квартиру,
Люберец, ост. Ухтомская,
55,7/36,9/7
Тел. 503-70-15,
503-96-90

МЕНЮ

3-комнатную квартиру
на ул. Попова, 74 кв.м.
Нужно: две 1-комн.
квартиры в Люберецах.
Тел. 503-36-71, Елена

РАЗНОЕ

Услуги: пом. по хозяйству, няни, жен. до 50 лет без в/пр., помочь одиночной женщине с детьми на 2-3 раза в нед. Оплата понедельная, договорная.
Тел. 503-34-47, Людмила

Ремонт квартир
качественно,
недорого и в срок.
Тел. 559-60-56

ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА г. ЛЮБЕРЦЫ
Тел.: 558-20-11, 554-44-66
(круглосуточно)
Вызов врача на дом
- профилактические вакцинации;
- терапия;
- хирургия (операции при помощи СВЧ-скальпеля);
- травматология;
- лабораторные исследования;
- рентгенологические исследования;
- УЗИ; физиотерапия.
Желаем здоровья вашим питомцам!

**Комплект
подушек
для кушеток
и софы**
стандартные и на заказ
низкие цены, доставка бесплатно

347-12-32, 326-08-67, 179-73-30

ТЕХЦЕНТР - ТОМИЛИНО

*Кузовной ремонт любой сложности CAR-O-LINER M-6
*Высококачественная окраска эмалью STANDOX
*Компьютерный подбор колера
*Ремонт пластиковых деталей
*Слесарные работы
*Подъемники до 5 тонн (джипы)
*Сход-развал
*Шиномонтаж HOFMANN
*Компьютерная диагностика Auto-Com
*Промывка инжекторов
*Оригинальные запчасти и масла - CASTROL
Московская обл., Люберецкий р-н, Томилино-3,
5 км от МКАД

Бесплатная доставка до метро. Тел. 558-61-61, 558-61-74
Работаем без выходных - с 9.00 до 21.00
Форма оплаты любая

Предприятию
(г. Люберецы)
НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:
• секретарь . (компьютер: Word, Excel), з/пл от 5 тыс. руб.,
• механик-сварщик (argon, газ, электросварка), з/пл от 8 тыс. руб.,
• электромонтажник, з/пл от 6 тыс. руб.
Тел. 554-54-45, 554-82-30

Тел. 554-54-45, 554-82-30

**МАЛАХОВСКИЙ
МЯСОКОМБИНАТ
ПРИГЛАШАЕТ:**
- электромеханика,
- газоэлектроэнергетика,
- формовщика,
- грузчика,
- уборщицу,
- обивальщика,
- живописца.
Прописка: Москва, МО
3/п высокая + социальные льготы
Тел. 501-21-54,
501-84-90
E-mail:
fesrabora@meat.ru

**МАЛАХОВСКИЙ
МЯСОКОМБИНАТ
ПРИГЛАШАЕТ:**
торгового представителя - муж./жен. до 35 лет. Опыт работы от 2 лет. Желательно а/м.
3/п обсуждается индивидуально + компенсационный пакет.
Тел. 501-21-54,
501-84-90
E-mail:
fesrabora@meat.ru

**Новой аптеке в пос. Томилино
ТРЕБУЮТСЯ:**
- ГЛАВНЫЙ БУХГАЛЬТЕР со стажем не менее 5 лет,
- ПРОВИЗОРЫ,
- ФАРМАЦЕВТЫ.
Оплата по договоренности.
ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛ. 796-40-97

**Место работы - г. Люберецы
ВОЗЛЕ АВТОРЫНКА
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ**
• Уборщицы 2 на 2 по 8ч.
График: с 6.30; 14.15; 20.00; 22.00
3/п 5000-5500

• Дворники по 8ч.

График: с 7.00; 15.00 3/п 6000 р.

• Тракторист 3/п 10000 р.

График: сутки через двое

• Операторы уборочной
техники (ночь) 3/п 5000-5500
БЕЗ ЗАДЕРЖЕК
Тел. 955-42-78, 958-58-56

Газета зарегистрирована
в Министерстве Российской Федерации
по делам печати, телерадиовещания
и средств массовой коммуникаций.
Рег. № ПИ № 1-50047

Отпечатано в ГУП ИПК «Московская правда».
123995, ГСП, Москва, Д-22, ул. 1905 года, 7.
Лично ответственность.
Знак № 0443
Тираж 1000
Подписано в печать
22.01.2003 г.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
ООО «Издательство "Люберецкая газета".
И.О. ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА
Лариса ВАЛИ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 140000, г. Люберец, Октябрьский пр-т, 190
ТЕЛЕФОНЫ: РЕДАКЦИИ - 503-41-44, ОТДЕЛА РЕКЛАМЫ - 503-42-11
ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ, РЕКЛАМЫ ПРИНИМАЮТСЯ
С 9.30 ДО 17.00, В ПЯТНИЦУ - ДО 15.00. БЕЗ ПЕРЕРЫВА ПО АДРЕСУ:
Октябрьский пр-т, д. 190 (4 этаж, комн. 430)

МАРКТКАУФ

ПЕРВЫЙ НЕМЕЦКИЙ ГИПЕРМАРКЕТ В РОССИИ

Мы предлагаем Вам работать
вместе с нами и добиваться успеха

ПРИГЛАШАЕТ

ПРОДАВЦОВ в отделы:

- продовольственных товаров
- овощи-фрукты
- гастрономия
- молочные продукты
- продукты глубокой заморозки
- бакалейные товары
- алкогольная и безалкогольная продукция
- салаты

**В ОТДЕЛ ПО ПРОИЗВОДСТВУ МЯСНЫХ И
РЫБНЫХ ПОЛУФАБРИКАТОВ**

Руководителя отдела

- обвалищиков
- специалистов по приготовлению мясных и рыбных полуфабрикатов

Факс: 777-41-14

Тел.: 777-555-6

Заполнить анкету Вы можете по адресу: м. Кузминки (первый вагон из центра), маршрутное такси № 313 до остановки «Маркткауф».

Требуется:
водитель со своим а/м "Газель" - грузовая (тент).
3/п 16000 руб. + ГСМ+ТО.
Ст. м. "Каширская", "Кантемировская".
Тел. (095) 975-80-81/82/84,
Наталья
E-mail: meztorgprrom@mtprrom.ru

Отдел рекламы "Л":
Тел./факс 503-41-44
Телефон 503-42-11

Для жителей г. Люберец работает представительство
Отраслевого научно-методического центра Министерства
транспорта РФ по подготовке водителей категорий
"В" на базе лицея № 12 (ул. Побратимов, 19). Группа
открывается в первой декаде февраля.

Справки по всем вопросам по тел. 557-21-88, 557-30-00

**МЯСОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩАЯ
ФИРМА "АНТАРЕС"** приглашает:
• МЕНЕДЖЕРА • БУХГАЛЬТЕРА • КУЛИНАРА •
• ФАРШЕСОСТАВИТЕЛЯ • ЭЛЕКТРИКА •
• ВАРШИКА КОЛБАСНЫХ ИЗДЕЛИЙ •
• ГРУЗЧИКА • СТОРОЖА •
Тел. 557-80-11, 558-26-45, 558-10-53

СРОЧНО
продаются холодильные витрины, боннета и холодильная горка. Все оборудование действующее, приобретено в июне 2002 года, в прекрасном состоянии, цены вас удивят.
Тел. 558-26-45, 558-63-44, 558-10-53, 557-62-30

**ЧАЙНОЕ ПРОИЗВОДСТВО
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ
СПЕЦИАЛИСТОВ
НА ВАКАНСИИ:**
- главный бухгалтер (свободный график - понедельник, среда, пятница),
оклад 6000 руб./мес.;
- кладовщик (полный день),
оклад 5000 руб./мес.;
- инженер-электромеханик, наладчик по оборудованию (полный день),
оклад 5000 руб./мес.;
- зам.начальника производства - менеджер, оклад 6000 руб./мес.

Адрес цеха: пос. Октябрьский (недалеко от д. Островцы), территория промбазы аэрофлота "Подмосковное" (напротив Первого Таможенного Терминала).

Тел. (095) 784-71-72,

Александр Анатольевич

или Ольга Николаевна

За содержание опубликованных в газете объявлений и рекламы редакция ответственности не несет.

© Перепечатка материалов, статей, копирование отдельных блоков или целых полсток с разрешения редакции.